

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», підготовлену кафедрою фінансів імені Л. Л. Тарангул Університету державної фіскальної служби України

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Університеті ДФС України за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» являє собою систему документів, які розроблені робочою групою кафедри фінансів імені Л. Л. Тарангул, відповідно до вимог ринку праці та з урахуванням Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Метою ОПП є підготовка здобувачів першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», які володіють фундаментальними теоретико-методологічними знаннями і практичними фаховими навичками в галузі фінансів, банківської справи та страхування, здатні вирішувати складні спеціалізовані завдання та розв'язувати практичні проблеми на основі оволодіння системою компетентностей.

Освітньо-професійна програма містить:

1) профіль освітньої програми (передбачає загальну інформацію, мету та характеристику концепції освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, інформацію щодо академічної мобільності);

2) перелік компонент освітньої-професійної програми;

3) логічну послідовність вивчення навчальних дисциплін та структурно-логічною схемою ОПП;

4) інформацію щодо форми атестації здобувачів вищої освіти;

5) матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми:

6) матриці забезпечення результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Рецензована ОПП передбачає наявність обов'язкових та вибіркового компонент, що формує високий рівень компетентностей, передбачений стандартами вищої освіти, та сприяє одержанню здобувачами індивідуального набору знань. Освітні компоненти, які наведені в освітньо-професійній програмі, відображають як загальну проблематику – актуальну для галузі знань, так й її фахову спрямованість, відповідно до назви ОПП, на набуття спеціальних компетентностей у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Розроблена ОПП повною мірою відповідає заявленому першому (бакалаврському) рівню підготовки.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» складена відповідно до Стандартів вищої освіти та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Кандидат економічних наук,
державний експерт експертної групи
стратегічного планування
Директорату координації державних політик
та стратегічного планування
Секретаріату Кабінету Міністрів України



А. А. КАПЕЛЮШ

Підпис А.А. Капелюш засвідчую

Підпис

засвідчую

Перший заступник директора Департаменту
забезпечення документообігу
Секретаріату Кабінету Міністрів України

М. Марчук

«13» 05 2024 р.

